

# 应拜登总统邀请 佐科维总统下周出访美国



佐科维总统。

【本报讯】11月8日，总统府特别参谋部协调员阿里·德维帕亚纳(Ari Dwipayana)表示，11月13日，在美国华盛顿特区，佐科维总统将会见美国总统乔·拜登。这次会晤是应拜登总统的邀请而举行的。邀请函是几个月前发来的。佐科维总统和拜登总统之间举行

会谈的内容，将由外交部长蕾特诺发表。美国总统拜登将于2023年11月13日在白宫接待佐科维总统。根据法新社7月11日援引白宫新闻秘书卡琳·让-皮埃尔(Karine Jean-Pierre)的讲话，拜登将重申美国近75年来深化伙伴关系的承诺。

让-皮埃尔表示，拜登和佐科维还计划讨论经济问题、清洁能源倡议以及加强地区和平与稳定的方法，加强东盟中心地位和执行国际法议题也被提上了议程。于11月7日举行的新闻发布会上，白宫安全发言人约翰·柯比表

示，不晓得以色列与哈马斯的战争是否也是拜登与佐科维讨论的话题之一。佐科维对美国的访问恰逢11月12日至18日在旧金山举行的亚太经济合作组织(APEC)峰会。在那里，拜登预计将以罕见的方式会见中国国家主席习近平。(亮剑)

## 回应佐科维有关政治戏剧言论 牛头党揶揄宪法法院受阉割法律被操弄

【本报讯】回应佐科维总统所谓的最近的政治局势充满了戏剧性和感情用事，印尼斗争民主党秘书长哈斯托于11月8日表示，导致印尼斗争民主党发出严厉言辞抨击宪法法院关于总统候选人和副总统候选人年龄限制的编号90/PUU-XXI/2023的裁决，绝不是一个政治戏剧。我们必须进行批评，因为民众认为印度尼西亚的法律已不合逻辑了。这是政治上的认真，这是政治奉献精神，是对未来的承诺。但是，这种政治必须来自心灵的反映，来自常识和良知。

哈斯托随后赞赏宪法法院尊严委员会对宪法法院首席大法官安瓦尔·乌斯曼(Anwar Usman)和其他宪法大法官的道德标准的裁决。哈斯托表示，免除安瓦尔首席大法官职务的判决显示了良知的胜利，显示了真理力量的胜利。因此支持民主的力量可以打破各种法律操作，他们真的不希望宪法法院作为宪法和民主的堡垒被阉割，民主死亡。我认为，宪法法院关于总统候选人年龄限制的裁决仍然有效，表明宪法法院并非中立的。因为，法院准许外部势力通过安瓦尔·乌斯曼进行干预。这是一项非常重要的发现，我们必须采取



印尼斗争民主党秘书长哈斯托。

后续行动，我们相信包括政党在内的民主团体，将对提交的决定和建议采取后续行动。11月6日，佐科维总统表示，最近，在2024年总统大选之前发生了太多戏剧性事件。我最近看到

的是，太多的戏剧，太多的韩剧，太多的肥皂剧，我们看到的韩剧。其实，总统选举必须充满思想和理念的论战，这不是一场感情的论战。如果有一场感情论战，所有人都会为此感到手忙脚乱的。(亮剑)

## 通信和资讯部长呼吁媒体 大选期间保持客观性和质量报道

【本报讯】2024年大选将在几个月后举行；作为民主的第四大支柱，新闻业在创造2024年选举和平进行方面发挥着重要的作用。随着时代的飞速发展，技术极大地影响了新闻界的可持续发展。因此，通信和资讯部长布迪·阿里(Budi Arie Setiadi)呼吁国内媒体支持，并成功举行2024年大选。



通信和资讯部长布迪·阿里(Budi Arie Setiadi)

11月8日，在雅加达南区举行的新闻委员会全国研讨会上，布迪·阿里部长声称，我们希望获得大家的支持，使2024年的选举取得成功。作为民主的第四大支柱，新闻业在创造2024年和平选举方面发挥着重要作用。我希望，新闻人员以事实、准确和有益的方式介绍与选举有关的新闻。特别是要保持客观性和质量，以便明年的选举安全和平地举行。

的问题与公众获取高质量信息与公众对新闻的兴趣下降有关，而不是越来越有吸引力的社交媒体内容。这是媒体必须面对的挑战之一。这些只是我们新闻界面临的当代挑战中的一小部分。

布迪·阿里部长表示，我希望新闻同仁始终优先考虑新闻的客观性和质量，避免只关注轰动效应的新闻。数字平台的存在也改变了人们阅读新闻的模式。这些变化在主流媒体和社交媒体之间造成了更高的公众信任差距。目前，流传

他强调说，政府与报业评议会继续努力提供高质量的新闻。其中一项努力是通过出版商权利草案进行的。我们都明白，出版商权利草案的进程仍在继续，这是我们所所有人保持高质量新闻的连续性所做的努力。就目前而言，通信和资讯部与国务秘书处一起也在继续努力，以便能够立即完成出版商权利草案。我们希望所有新闻同仁的支持，以便正在进行的进程能够顺利进行，并为我们的新闻行业带来积极的结果。(亮剑)

## 国军总司令尤托将军退休前 夺回被黑手党抢占48公顷共值10万亿盾土地

【本报讯】土地与空间规划部长/国家土地局主任哈迪赞扬了国军总司令尤托将军夺回了位于西爪哇省勿加西市渣迪卡尔雅(Jatikarya)镇区国军拥有的土地。11月8日，在雅加达市中心玛腰兰美爵酒店举行的预防和解决土地犯罪协调会议上，哈迪部长表示，在尤托将军的领导下，国军在渣迪卡尔雅成功夺回了被黑手党抢占的48公顷的土地。据估计，这块土地价值为10万亿盾，而且已经移交给了国家了。这块土地问题已经持续了24年。这将成为国军缴获的资产，这也将结束其作为国军总司令的任期交给国家的礼品。尤托将军从过去现在都喜欢皮影戏，因此铜锣是由尤托将军把持，演出结束了。

了所有文件，我记得，当我还是上尉时，如果我没记错的话，我曾经居住在渣迪卡尔雅的一个住宅区内，是在国军督察的房子里。

尤托将军声称，尽管出现各种障碍，这块土地终于得救了。我感谢铲除土地黑手党工作组成功夺回了价值10万亿盾的48公顷属于国军的土地。我也刚刚发现价值是10万亿盾，所以有这么多人想抢这块土地，即使这片土地已经有一座老旧国军建筑物，真的很诡异。

尤托将军在检查土地文件时，发现这块土地是属于国军的。2000年左右，国军的住房也曾在这块土地上建立起来。尤托将军随后向总警长报告，并向总统、最高检检察长和土地与空间规划部/国家土地部部长发送了一封信函。

尤托将军声称，起初，得知国军在渣迪卡尔雅拥有的土地被黑手党抢占。成为国军总司令后，希望能看到渣迪卡尔雅的国军住房的开发，面积为48公顷。然而，国军总部支队司令告知不要去开发建造，这是一块有问题的土地。尤托将军听到这个消息时感到惊讶，于是就下决心表示国军不会输给土地黑手党。尤托将军表示，我检查

2000年，赞图(Candubin Godo)的继承人及其同伙多达78人通过倡导者雅拥有的土地被黑手党抢占。成为国军总司令后，希望能看到渣迪卡尔雅的国军住房的开发，面积为48公顷。然而，国军总部支队司令告知不要去开发建造，这是一块有问题的土地。尤托将军听到这个消息时感到惊讶，于是就下决心表示国军不会输给土地黑手党。尤托将军表示，我检查

2000年，赞图(Candubin Godo)的继承人及其同伙多达78人通过倡导者雅拥有的土地被黑手党抢占。成为国军总司令后，希望能看到渣迪卡尔雅的国军住房的开发，面积为48公顷。然而，国军总部支队司令告知不要去开发建造，这是一块有问题的土地。尤托将军听到这个消息时感到惊讶，于是就下决心表示国军不会输给土地黑手党。尤托将军表示，我检查

## 总统赞扬蕾特诺外长表现民族气节 联合国安理会上激昂呼吁支持巴勒斯坦人民

联合国安理会有着维护和平与安全的巨大责任，不应允许战争继续下去，或支持其中的任何一方。”

蕾特诺还表示，联合国安理会不应袖手旁观，目睹巴勒斯坦正在发生的人道灾难和犯罪。目前，以色列正在袭击医院和宗教场所，切断了加沙地带的电力、水源和燃料供应，并驱逐加沙居民。与此同时，平民被扣押并受到威胁。

蕾特诺强调，印度尼西亚正在积极推动国际社会的支持。通过伊斯兰合作组织、东盟诸国以及伊斯兰国家与海湾合作委员会(GCC)、穆斯林发展中八国集团(D8)等国际组织，印度尼西亚呼吁形成一致的声音，敦促立即采取行动，以解决加沙地带的以色列-巴勒斯坦冲突，以应对加沙地区的人道危机。

她继续说道：“联合国安理会拥有强大的权力，权力越大，责任就越大，解决加沙局势和问题根源，确保实现两国解决方案。”

此外，蕾特诺强调，印度尼西亚正在积极推动国际社会的支持。通过伊斯兰合作组织、东盟诸国以及伊斯兰国家与海湾合作委员会(GCC)、穆斯林发展中八国集团(D8)等国际组织，印度尼西亚呼吁形成一致的声音，敦促立即采取行动，以解决加沙地带的以色列-巴勒斯坦冲突，以应对加沙地区的人道危机。

最近，我国外交部发言人拉鲁·穆罕默德(Lalu Muhammad Iqbal)否认了以色列对巴勒斯坦加沙区印度尼西亚医院的指控。以色列指责印度尼西亚医院庇护哈马斯并在哈马斯隧道网络上。

蕾特诺强调，如果联合国安理会不采取实际行动，那每秒的耽搁都会对加沙的巴勒斯坦人民产生可怕的影响。印度尼西亚还强烈谴责以色列对加沙平民的蛮横侵略和屠杀无辜的行为。

拉鲁于11月7日(周二)的声明中说：“加沙的印尼医院是印度尼西亚人民完全出于人道主义目的而建造的医疗设施，旨在满足加沙巴勒斯坦居民的医疗需求。”

她说：“我要提醒联合国安理会上表现得非常坚定。具体表现出印度尼西亚民族气节。”

他强调，在以色列袭击的受害者人数每天都在增加的情况下，印度尼西亚医院是加沙仍在运作的少数医疗机构之一。该医院目前正在治疗一些远远超出其能力的战火受害者。

她说：“我要提醒联合国安理会上表现得非常坚定。具体表现出印度尼西亚民族气节。”

他说：“请大家看看蕾特诺女士在联合国安理会的发言，她发言时最为坚决，最为强硬，也是最为严厉谴责以色列军方屠杀加沙无辜居民的罪行。”



佐科维总统主持伊斯兰宣教学院全国大会上高度评价赞扬外交部长蕾特诺。

【本报讯】佐科维总统日前在雅加达主持伊斯兰宣教学院全国大会上高度评价赞扬外交部长蕾特诺(Retno Marsudi)，表扬她在不久前的联合国安理会会议上公开支持巴勒斯坦人民的立场。佐科维总统表示，印度尼西亚对加沙地带的冲突一直坚定支持巴勒斯坦，对巴勒斯坦成为世界上其中一个独立自主国家的支持，绝不会因岁月消磨而稍缓。因此，蕾特诺外长所展现的立场是正确的。

她说：“请大家看看蕾特诺女士在联合国安理会的发言，她发言时最为坚决，最为强硬，也是最为严厉谴责以色列军方屠杀加沙无辜居民的罪行。”

他说：“请大家看看蕾特诺女士在联合国安理会的发言，她发言时最为坚决，最为强硬，也是最为严厉谴责以色列军方屠杀加沙无辜居民的罪行。”

如悉，蕾特诺外长于10月24日星期二在美国纽约的联合国安理会关于中东局势的高级公开辩论会上发言，呼吁联合国尽快采取行动，以解决加沙地带的以色列-巴勒斯坦冲突，以应对加沙地区的人道危机。

## 外媒关注我国2024年正副总统候选人登记情况

【本报讯】一些外国媒体关注我国总统候选人和副总统候选人在2024年总统选举中，向普委会注册登记的情况。新加坡媒体亚洲新闻频道报道说，印度尼西亚10月19日正式进入总统选举期，参加2024年竞选的总统候选人和副总统候选人的注册登记开始进行。CNA报道说，超过2.04亿印度尼西亚人民将于2024年2月14日进入投票站。当时，印度尼西亚人

民不仅参加了总统选举，还参加了立法选举，以选举印度尼西亚共和国会议员、省议会议员，市县议会议员和全国代表理事会成员。总共超过20,000个席位可供竞争，这就是为什么专家和媒体称其为世界上最大的单日选举。另一家新加坡媒体《海峡时报》也报道说，印度尼西亚10月19日开始了选举阶段程序，数千名总统与副总统候选人的支持者正在通往普委会的道路站。当时，印度尼西亚人



外媒关注我国2024年正副总统候选人登记情况